JeMoHCTpauMOHHBbIE 3aaHus 110 HHPoOpMAaTHKe 1Sl IK3aMeHoB B 2023 roay

3aganue 1. (30 6a/10B)

B 3amaHHOl CTpOKE HAUTU NMOBTOPSIOIIMECS CI0BA, 3aMEHUTDH MMOBTOPHI HA MOPAJAKOBBIA HOMED.
B kadecTBe OTBETAa BBIBECTH OTKOPPEKTUPOBAHHYIO CTPOKY, JJIsl KaKJIOTO HMOBTOPSIOIIETOCS
CJIOBA yKa3aTh YKCJIO TIOBTOPOB.

Paspaborares AJITOPUTM, nates ero OIIMCAHUE (Bkitouast o011yro cxeMy ¥ Ha3Ha4eHUE BCEX
HCITOJIB3YEMBIX TIepeMeHHBIX ), TpuBecTd [[POI'PAMMY Ha 0HOM U3 JOIMYCTUMBIX SI3bIKOB
nporpammupoBanusi: BASIC, Pascal, Python, C/C++.

KoHTpoJbHBIi puMep.

Hcxognasn CTpoOKa:
Me1 HACM, 110 ITOJIFO BABOEM, 110 ITOJIHO, ITO ITOJIHO, 11O IMHUPOKOMY ITIOJIHO.

Pesyabrar:
OTpenakTUpPOBaHHAS CTPOKA:
Me1 unem, no noiro BasoeM, 12,12, 1 mmpokomy 2.
CioBa-noBTOpHI:
1. no 4
2. nomo 4

3ananue 2. (30 6a/510B)

[Ipu penaktupoBaHuu rpaduka OTIYCKOB COTPYAHHKOB (PUPMBI, B KOTOPOM JJisi Ka)JIOTO
COTPY/AHMKA yKa3aHbl JaThl Hadyala W KOHIA OTITyCKa, HEOOXOIUMO y4ecTb, YTO B JIIOOOH JE€Hb
rojia B OTIIyCKe, HE MOXKET HaXOAUThCS OoJiee 3aJaHHOTO YKCiIa COTPYAHUKOB. [[71s1 BhIOIHEHUS
TpeOyeMoro yciaoBHs, HEOOXOIMMO COCTaBUTh CIIMCOK COTPYIHUKOB, KOTOPHIM PEKOMEHIOBAHO
NEPEeHEeCTH CPOKU OTIycKa. BBIOOP COTPYIHUKOB OCYIIECTBISETCS B MOpPSAKE BO3pPACTaHUS
MPOJOKUTEILHOCTH OTIYCKA, a MPU PaBEHCTBE MPOJOJIKUTEILHOCTH PEKOMEHAYIOT MTEPEHECTU
OTIIyCK ¢ OoJiee paHHUM HAYaJlOM.

Paspaborates AJITOPUTM, nats ero OIIMCAHUE (Bkirovast o01Iyro cxemy U Ha3HA4YE€HHE BCEX
UCIIONIb3yeMBIX TiepeMeHHbIX), npuBectd [[POTPAMMY Ha ogHOM W3 JOMYCTUMBIX SI3BIKOB
nporpammupoBanus: BASIC, Pascal, Python, C/C++.

KonTpoJubHbIil npumep.
Yuci10 COTPYAHUKOB, HAXOASILIIUXCH B OTIIyCKe O/ITHOBPEMEHHO, He MOKeT ObITh OoJiee 2

®amunus | Jlara Hayana | /lata koHIa

HBaHoB 01.06 04.08

Comprios | 15.06 15.07 PesynbTar: OTHyCK PEKOMEHJIOBAHO  IEPEHECTH
®énopos | 10.06 30.06 CmiptoBy it GEr0poBy

Kampanos | 25.06 28.08

3ananmue 3. (20 6a110B)

Pemmmth ¥ HanmucaTh OTBET B MIECTHAAIIATEPUYHON CUCTEME CUUCIICHUS
M+ 17*L-K + P, rae
M =35 46510



L =307322s
P=BA9%A1s
K=10011 1111 0000 1010,

3anganue 4. (10 6a/i10B)
Haiitu pemenue cucrtembl OyJI€BCKUX YPaBHEHUM

(X1 + X3) (X1 + X3) + (X5 + X2 X1) = X1 + X2 X5

3aganmue 5. (10 6a110B)
Onpenenurb cUCTEMY CUUCIEHUS P, B KOTOPOU BBIIOJIHSAETCS] PABEHCTBO
656, - 155, =24610



